

Ali je gozd v naši občini ekološka rana?



Ta naslov je vabilo na javno razpravo o stanju gozdov v občini Moste-Polje, ki bo v četrtek, 9. marca 1989, ob 16. uri v prostorih osnovne šole Sostro, Cesta II. grupe odredov 47.

Organizator te javne razprave je občinska konferenca SZDL Moste-Polje, Svet za urejanje prostora in varstvo okolja. Vabljeni vsi, ki se zavedate, kako pomemben je gozd!

Gozd, naša nujno potrebna dobrina, nezadržno propada in umira. Vzrok temu je človek kot »neposredni onesnaževalec«. Zato bo tudi on moral nositi stroške za sanacijo izvora onesnaževanja, sanacijo nastalih posledic v okolju in povračilo škode. Njega je treba prisiliti, da bo nameščal čistilne naprave, da bo uporabljal čistejšo tehnologijo, da bo razumno gospodaril z gozdovi.

Gradivo za javno razpravo objavljamo na 4. in 5. strani.

22. FEBRUAR 1989
3. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO
XXX. LETNIK

NAŠA SKUPNOST

glasilo SZDL ljubljana moste-polje

● SKUPNO ZASEDANJE ZBOROV ZDRUŽENEGA DELA IN KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Obravnavali predvsem mestno gradivo

Dnevni red skupnega zasedanja zbora združenega dela in zbora krajevne skupnosti 8. februarja je bil tokrat krajši kot navadno, delegati pa so večino časa namenili obravnavi mestnega gradiva. Tako so sprejeli predlog družbenega dogovora o financiranju krajevnih skupnosti ljubljanskih občin, dodali pa so še amandma, ki ga je predlagal naš izvršni svet. V njemu sem se zavzel, naj se iz sredstev sklada za financiranje splošnega ljudskega odpora in družbene samozasčite zagotavlja denar za razvojne načrte s tega področja in za materialne stroške za delo na obrambno varnostnih pripravah. Bilo je tudi nekaj razprav, v kateri so delegati menili, da je ta družbeni dogovor šele pričetek urejanja financiranja KS v Ljubljani in bo potrebno s tem še nadaljevati.

Delegati so na tej seji tudi sprejeli osnutek odloka o proračunu naše občine za letošnje leto in osnutek dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe v občinah in v mestu, seveda tudi za leto 1989. Brane Matjašec, član našega izvršnega sveta, ki je imel kratek uvod k temu točkama, je delegatom predlagal dve spremembi: v osnutku odloka proračuna naj se sredstva za delo OK ZSMS povečajo za 26.923.000 dinarjev, za enak znesek pa naj se zmanjšajo sredstva, namenjena za izdajo glasila Naša skupnost.

Na osnutek odloka sta pisni pripombi imeli delegaciji Sela in Novih Fužin. Prva je menila, da bi morale krajevne skupnosti in občinski upravni organi imeti enak indeks rasti materialnih stroškov (po tem osnutku je za KS indeks 210, za upravne organe pa 260), druga pa ni bila zadovoljna z več postavkami.

Po osnutku odloka naj bi občinski proračun za letošnje leto znašal 26 milijard 380 milijonov in 259 tisoč dinarjev, kar je 130-odstotno povečanje glede na lansko leto. Predvidena rast splošne in skupne porabe za letošnje leto pa je 132 odstotkov v primerjavi z lanskim letom. Odhodki občin-

vati, da so ti objekti pričeli delovati in koliko so zaradi tega narasčale prispevne stopnje.

Delegati so v nadaljevanju skupnega zasedanja obravnavali še poročilo o gradnji objektov iz 0,47 prispevne stopnje, osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o stavbnih zemljiščih, skupaj z metodologijo za izračun povečanja vrednosti stavbnih zemljišč zaradi minulih družbenih vlaganj in še drugo gradivo za seje zborov mestne skupščine, ki so bile 9. februarja.

D. J.

skega proračuna so oblikovani v skladu z zahtevami porabnikov in ob upoštevanju kriterijev, ki

**SOLIDARNI BOMO KOS
TUDI NARAVNI NESRECI**

**PRISPEVAJMO V SKLAD
MESTNEGA MUZEJA IDRJA
ZA SANACIJO
PARTIZANSKE BOLNIŠNICE
FRANJA CERKNO**

ŠTRAČUNA: 52020-743-1146

določajo 120-odstotno rast osebnih dohodkov, 160-odstotno rast materialnih stroškov, 115-odstotno rast amortizacije in 90-odstotno rast drugih odhodkov. V letošnjem letu je nekaj več denarja kot doslej namenjeno svetu za vzgojo in preventivo v cestnem prometu, kar naj bi pripomoglo k izboljšanju prometne varnosti, in za obnovo poslovnih prostorov Postaje milice Ljubljana Moste-Polje.

Delegati so v okviru mestnega gradiva obravnavali tudi poročilo o izvajanju programa III. samoprispevka v Ljubljani. Strinjali so se s pripombami našega izvršnega sveta, ki so se nanašale na dejstvo, da v sklepih mestnega izvršnega sveta ni opredeljena obveznost zdravstvenih skupnosti do gradnje druge faze zdravstvenega doma Fužine. Prav tako je ta objekt izpuščen v sklepih in stališčih skupščine III. samoprispevka, zato predlagajo, da se to ustrezno dopolni.

Delegat KS Sotočje pa je menil, da bi bilo poročilo potrebno dopolniti še s podatki, koliko denarja je bilo še potrebno prispe-

● BOLJ KOT DOSLEJ:

**Varčujemo z elektriko in pitno vodo!
Ne kurimo ognja na prostem!**



● Ni zima in ne pomlad

Ta posnetek, ki ga je 13. februarja napravila naša novinarka Darja Juvan skozi okno uredništva, sodi med redke »zimске« posnetke.

Megla, ki je zaradi toplotne inverzije nekaj mesecev ležala (malo nižje ali višje) po vseh kotlinah Slovenije, se je ta dan umaknila in razkril se nam je za mesec februar nenavaden pogled. Pod nami prazno korito Ljubljane, ulice kot spomladi in daleč zadaj naš smučarski raj Krvavec brez snega, kot tudi še višji vrhovi Kočne in Grintovca.

Ni zima in ne pomlad. To je le klavna podoba letošnje tudi naravne nenormalnosti. Pitne vode primanjkuje na vsakem koraku. Grozijo nam najhujše redukcije električne energije. »Vse se je obrnilo proti nam, tudi narava nam kaže zlagano prijaznost,« slišimo tarnati ljudi. Res smo pričre nenavadnih razmer. Kot da bi nas tudi mati narava hotela prisiliti k varčevanju in še enkrat varčevanju nje, kajti tudi ona ni brez meja.

S. G.

● Ugotovitve, stališča, pobude in sklepi sekcijske razprave

O drobnem gospodarstvu v občini

9. januarja 1989 je Občinska konferenca SZDL Ljubljana Moste-Polje organizirala razpravo o razvoju drobnega gospodarstva v občini, na katero so bili povabljeni predstavniki Obrtnega združenja Ljubljana Moste-Polje, predstavniki Izvršnega sveta skupščine občine Ljubljana Moste-Polje in mesta Ljubljane, Medočbinske gospodarske zbornice, individualni poslovodni organi nekaterih organizacij združenega dela, ki so tretirane kot družbeni sektor drobnega gospodarstva. Sekcijo je vodil mag. Janko Arah, sekretar Gospodarske zbornice Slovenije.

Udeleženci sekcijske razprave so sprejeli naslednje ugotovitve, stališča, pobude in sklepe:

1. Eden izmed temeljnih ciljev razprave o razvoju drobnega gospodarstva je bil predvsem v iskanju tistih vzvodov v občini, ki lahko prispevajo k večjemu razmahu drobnega gospodarstva v našem okolju.

2. V lanskem letu je bilo sprejetih vrsta pomembnih zakonov, ki imajo neposredne vplive na področje drobnega gospodarstva, in sicer: Obrtni zakon, Zakon o davkih občanov in Zakon o podjetjih. Vendar pa velja ugotoviti, da tudi sedanja ureditev omenjenega področja s pravnega vidika ni ekono-

msko spodbudna za delovanje človeka v smislu podjetništva. Dokler pa občanu ne bomo omogočili, da bi lahko investiral svoja sredstva v gospodarstvo in pri tem imel ugodnejše ekonomske učinke kot v primeru, da sredstva veže v banki, se seveda podjetniške spodbude občanov lahko uresničujejo le v omejenem obsegu. To pa se odraža tako v stanju na področju drobnega gospodarstva, kakor tudi gospodarstva v celoti.

Zakon o podjetjih je sicer naravnano v smeri, da bi prinašal veljavno delu in kapitalu, prinašal enakopraven položaj privatnega in družbenega podjetja. V zakonu je dana možnost za ustanovitev zasebnih podjetij, ki bodo v istem

položaju kot družbena podjetja. Če daje upanje na boljše Zakon o podjetjih, pa je predlog Zakona o delovnih razmerjih še vedno naravnano po Zakonu o združenem delu, tako da se lahko zgodi, da bosta dva temeljna zakona nekonsistentna v namerah po razmahu podjetništva.

3. Na zvezni ravni je še vedno močno prisotna težnja po poenotenju davčnega sistema in davčne politike. Res je sicer, da je povečana kvota dovoljenega uvoza osnovnih sredstev in reprodmateriala, vendar pa to še zdaleč ni tisto, kar smo v Sloveniji želeli, in sicer popolno liberalizacijo uvoza. To pa kaže, kako težko v Jugoslaviji presegamo določene ideološke bariere na tem področju.

4. Na ravni republike lahko ugotovimo, da je bila Slovenija po vojni relativen voditelj na področju obrti glede zakonodaje, vendar pa te prednosti danes nima več. Temeljni cilj, ki bi ga

(nadaljevanje na 2. strani)

Podelitev državnih odlikovanj

Predsednik naše občinske skupnosti Ivo Samec in predsednik komisije za odlikovanja pri občinski skupščini Rihard Firm sta 8.



februarja v prostorih Kulturnega doma Španski borci izročila odlikovanja, ki jih je za prizadevanja in uspehe pri delu delavcem in občanom podelilo predsedstvo SFRJ. Ker je slovesnost bila na dan slovenskega kulturnega praznika, je za uvod direktor doma Španski borci Branko Dobravc odrecital Prešernovo Zdravljico, odlikovance pa nagovoril predsednik občinske skupščine Ivo Samec.

Spregovoril je o razmerah v Jugoslaviji in menil, da ne glede na obdobje, v katerem živimo, lahko govorimo o neizmerni moči človeškega duha in energije, ki ju nekateri vlagajo v svoje delo. Dejal je, da je čas, v katerem živimo, kulturi malo naklonjen, a treba se je zavedati misli, ki je bila v naši preteklosti že velikokrat izrečena, da je kultura najsilnejša moč vsakega majhnega naroda, ki je ne more pokončati noben sovražnik, razen lastne neumnosti. V imenu skupščine in občinskih družbenopolitičnih organizacij se je odlikovancem zahvalil za vse, kar so storili za napredek naše družbe.

Odlikovanja so prejeli: medaljo dela Marija Kotnik in Franc Gabrovšek, medaljo zaslug za narod Ivan Vukman, red dela s srebrnim vencem Aleksije Makuc, red zaslug za narod s srebrno zvezdo mag. Vid Mesarič, red republike z bronastim vencem Jože Vidic in red republike s srebrnim vencem Marjan Moškrič.

Po končani slovesni podelitvi so se odlikovanci in drugi vabljeni udeležili večera šansonov na besedila slovenskih pesnikov, ki je bil v počastitev slovenskega kulturnega praznika v veliki dvorani Španskih borcev. Nastopili so Mary Avsenak, Lado Leskovar, ansambel Bojana Adamiča in Irena Prosen.

D. J.